

漳泽农商银行开展“整企授信”活动

为企业发展注入金融“活水”

本报讯 连日来,漳泽农商银行各网点以全面提升普惠金融质效,进一步深化银企合作为目标,全面开展“整企授信”活动,着力提升授信覆盖面,持续为“三农”和实体经济发展蓄势赋能。

5月23日,北环西街分理处与辖内某物业公司联合举办“整企授信”专项启动会,以金融知识宣讲为纽带,切实满足企业职工便捷融资需求。活动现场,工作人员化身“金融讲师”,通过PPT演示、案例分享等形式,围绕“整企授信”业务模式、办理流程、特色信贷产品等内容进行系统讲解,并结合企业职工实际需求,重点介绍了灵活授信额度、优惠贷款利率、多元还款方式等政策优势。在互动答疑环节中,工作人员针对职工提出的征信要求、贷款期限、审批时效等问题进行了详细解答,帮助职工消除融资顾虑。

5月24日,大辛庄支行的工作人员走进我市某财务有限公司举办“整企授信”启动会。活动现场,工作人员与企业员工就薪资代发、贷款额度和利率、信用卡使用等问题展开了深入探讨。为确保“整企授信”尽快落实到位,该支行采取“线上+线下”相结合的



工作人员为客户办理贷款业务。

模式,不仅提高了业务办理效率,也提升了客户服务体验。此外,为增强企业员工的金融风险防范意识,活动还特别安排了金融知识宣讲环节,通过结合反诈案例、有奖知识问答等形式,普及金融知识,帮助大家更好地识别和防范金融诈骗。

作为服务地方经济的主力军,多年来,漳泽农商银行始终坚守“支农支小”市场定位,时刻以

服务实体经济为己任。此次授信活动的开展,是该行服务实体经济的重要举措。通过深入企业精准对接客户需求,为企业发展提供强有力的金融支撑。今后,该行将以此次活动为契机,持续优化金融服务,不断创新金融产品和服务模式,以更优质、更高效的服务助力地方经济高质量发展,实现银企共赢的良好局面。

(张潇潇)

潞州农商银行解放东街支行——

“便民服务日”活动获百姓称赞

本报讯 为提升金融服务质效,自5月份以来,每逢周五,潞州农商银行解放东街支行都会开展“便民服务日”活动。活动期间,营业厅内总会有不少群众排队体验剪发、擦鞋等便民服务。这些服务不仅免费,还由专业人员进行操作,以确保服务的质量。“平时工作忙,没时间打理自己,没想到来银行办业务还能顺便剪个头发,服务真是太贴心了!”客户李阿姨开心地说。

据了解,除了剪发和擦鞋,解东支行还根据客户需求,精心设置了多个服务区域。在金融知识宣传区,工作人员通过发放宣传手册、案例讲解等方式,向群众普

及防范电信诈骗、反洗钱、存款保险等金融知识。针对老年人容易遇到的“养老诈骗”陷阱,工作人员结合实际案例,用通俗易懂的语言详细讲解诈骗分子的常见手段和防范方法,提醒老年人“不听、不信、不转账”,守好自己的“钱袋子”。

在便民服务区,专业医护人员为居民免费测量血压、血糖,并根据测量结果给予健康生活建议。同时,专业理发师为群众提供免费理发服务,根据群众的需求,精心修剪发型,现场欢声笑语不断。此外,活动现场还设有免费磨刀、雨伞维修等服务项目,实实在在地为群众解决生活中的小

困扰。在业务办理区,工作人员为群众提供银行卡开卡、手机银行开通、贷款咨询等一站式金融服务,并耐心解答群众的疑问,手把手指导群众使用手机银行进行转账汇款、生活缴费等操作,让群众切实感受到金融服务的便利性。

该支行相关负责人表示,“便民服务日”活动的开展,是银行积极履行社会责任、服务社区群众的生动实践。今后,潞州农商银行解东支行将持续开展形式多样的金融服务活动,不断创新金融服务模式,把金融服务送到群众身边,提升群众幸福感。

(郭倩)

中国建设银行长治长北支行——

高效服务“送上门” 政务办卡“不跑腿”

本报讯 为进一步提升金融服务效率,推动公务支出结算的规范化和便捷化,中国建设银行长治长北支行的工作人员于日前走进马厂镇政府,开展了公务卡上门办理活动。此次活动不仅为镇政府工作人员提供了极大便利,也展现了银行积极履行社会责任、服务地方经济发展的担当。

活动前期,该支行与镇政府相关部门进行了充分沟通,详细了解办卡需求,并制定了完善的服务方案。活动当天,该支行工

作人员早早抵达现场,摆放好宣传资料和办理设备,迅速搭建起临时办卡服务点。工作人员热情接待每一位前来咨询和办理公务卡的人员,耐心讲解公务卡的功能、优势以及使用注意事项,并针对大家关心的信用额度、还款方式、优惠活动等问题进行了详细解答。在办理过程中,工作人员仔细审核申请资料,指导办理人员填写申请表,确保办卡流程高效、有序进行。

据了解,公务卡作为一种专

门用于公务支出的信用卡,具有消费便捷、结算透明、便于管理等优点,能够有效减少现金使用,提高公务支出的效率和透明度。

此次上门服务是建设银行长治长北支行深化银政合作的一次生动实践。

今后,该支行将继续秉持“以客户为中心”的服务理念,不断优化金融服务,为更多政府部门、企事业单位和个人提供优质、高效、便捷的金融服务,助力地方经济高质量发展。(史惠芳)

金融小课堂

警惕信用卡债务背后的骗局

近年来,一些非法组织或个人以“代理处置信用卡债务”的名义,发布以“停止催收”“反催收”“全额免息”“停息挂账”“信用卡债务重组”等为标题的广告,冒充执法人员骗取消费者信任,获取消费者个人金融信息,收取高额代理费用,牟取非法利益,严重损害消费者合法权益,扰乱金融市场正常秩序。

案例介绍

消费者申某在某短视频平台看到“专业债务优化,全额减免银行息费”的广告,不法分子自称“金融维权机构”,并承诺可通过“特殊渠道”帮助有债务的消费者向银行申请债务重组。由于申某信用卡透支严重,于是就联系了广告中的工作人员。对方要求申某先支付5000元的服务费并签订《代理维权协议》,还让其提供身份证件、银行卡、短信验证码等个人信息。随后,不法分子以申某名义伪造贫困证明等材料向银行申请分期还款,并擅自将申某信用卡剩余额度通过POS机套现8万元后携款失联。

案例分析

◆虚假宣传诱导

不法分子利用媒体平台投放“债务减免”“征信修复”类广告,以“低门槛、零风险、全额减免”为噱头,诱导消费者签订不平等协议。

◆非法代理维权套路

要求消费者提供核心敏感信息,掌握其金融账户控制权;伪造材料进行恶意投诉或违规操作,导致消费者面临资金盗取、征信受损等风险;收取高额“服务费”后失联,甚至以消费者隐私实施二次勒索。

◆消费者认知误区

申某未核实机构资质,轻信非正规渠道宣传,主动泄露金融账户信息,忽视协议中“授权第三方操作账户”等霸王条款,最终陷入“债务危机叠加资金诈骗”的双重困境。



防骗提醒

◆严守个人信息安全红线

任何情况下不得向第三方透露银行卡密码、短信验证码、生物识别信息等核心隐私,谨防账户控制权被非法转移。

◆甄别正规维权渠道

金融机构设有官方投诉受理机制,金融监管部门提供免费维权服务,切勿委托无金融业务资质的“黑中介”。

◆警惕“债务优化”话术陷阱

金融监管机构明令禁止违规修改征信、虚构材料减免债务等行为,消费者若参与伪造材料可能构成欺诈,需承担法律责任。



信用卡不是摇钱树 刷卡消费要适度

莫图一时蝇头小利 莫信他人片面之词

交通银行长治分行提供